

**ФОРМА ПРОЕКТНОЇ ПРОПОЗИЦІЇ,  
реалізація якого планується за рахунок  
коштів Громадського бюджету (бюджету участі)**

<i>Номер проектної пропозиції</i> (вписує уповноважений робочий орган, згідно з реєстром)	3
--	---

**1. Назва проекту:** Тепла школа – комфортне навчання (заміна вхідних та 3 коридорних дверей на енергозберігаючі).

**2. Проектна пропозиція буде реалізовано на території** Пирятинської міської об'єднаної територіальної громади.

**3. Адреса, назва установи/закладу, будинку:**

Полтавська обл.  
Пирятинський район  
м. Пирятин  
вул. Визволення 2а  
Пирятинський ліцей Пирятинської міської ради

**4. Короткий опис проекту:**

За час служби вхідні та коридорні двері школи втратили свої енергозберігаючі та функціональні властивості. Це призводить до зниження температури в школі, що є загрозою здоров'ю дітей. *Метою проекту* є заміна вхідних дерев'яних дверей на сучасну енергозберігаючу конструкцію, коридорних - на функціональні.

**5. Опис проекту**

Метою проекту є заміна дерев'яної конструкції дверей на вході в ліцей, а також трьох дверей, які розташовані: 1. на вході коридору до початкової школи; 2. на вході коридору, який веде до спортзалів; 3. на вході коридору, який веде на другий поверх на сучасні енергозберігаючі двері.

Приміщення Пирятинського ліцею введено в експлуатацію у 1989 році. Вхідні двері розташовані на першому поверсі, мають двостулкову модель, що виготовлена із дерева та скла. Ці двері служать бар'єром для потрапляння холоду до приміщення. За 27 років експлуатації попадання вологи та перепади температури призвели до розгерметизації конструкції. Через утворені щілини до приміщення потрапляють холодні повітряні потоки, що негативно впливають на температурний режим в школі. Через вхідні двері холодне повітря потрапляє до вестибюлю, а далі через коридорні двері (бо вони розсохлись і не закриваються) до класів початкової школи, спортзалів та приміщень 2 поверху. Це є суттєвою проблемою, яка впливає на фізичне здоров'я учнів школи.

Реалізація даного проекту є дуже важливою та нагальною. Поетапне утеплення дає змогу покращити температурний режим в навчальному закладі особливо в осінньо-зимовий період та зменшить рівень вірусних захворювань у дітей молодшого шкільного віку.